

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ГАГАПОВА А.І., СІГАЙОВ А.О. Криптовалюти: новий виклик для фінансової системи України	3
ГАЛАСЮК В.В. Україна: орієнтири для економічного ренесансу	8
ГРИДЖУК Д.М. Дослідження інформаційних потоків центрів прибутку корпоративного та роздрібного бізнесу банку	13
ДІБРОВА О.В. Інформаційна безпека наукоємного сектору як фактор розвитку національної економіки	19
ЖИЛИНСЬКА О.І. Економічний зміст експортного контролю	23
МОЛНАР О.С., КИРЛИК Н.Ю., КОСТЬОВ'ЯТ Г.І. Роль держави в управлінні інфраструктурними проектами	27
РАЛЛЕ Н.В. Державне управління економікою: практичний досвід та наукове знання	32

Інноваційно-інвестиційна політика

ШЕВЧЕНКО О.О. Енергомодернізація бюджетних освітніх установ на основі провадження механізму енергосервісних контрактів	36
БЛУДОВА Т.В., ОСТРОВСЬКА М.С. Аналіз загроз економічній безпеці держави при здійсненні інноваційного розвитку	45
ГАВРИЛКО П.П., ЛАПАКУЛИЧ М.Ю. Глобальні інформаційно-комунікаційні технології в банківській діяльності	52
МУСІЄНКО В.Д., ЦЕРБАКОВА А.С. Інноваційний розвиток національної економіки як основа формування соціально-економічного напрямку	56

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ІГНАТЕНКО О.С. Організація підготовки фахівців з фінансування та кредитування сільськогосподарських підприємств	63
ЗАКРЕВСЬКА Л.М., ДЯЧУК К.В. Концепція формування системи управління майновим потенціалом підприємства	69
ВАСИЛЬЧАК С.В., ФУРСІНА О.В., ВІВЧАРУК О.М. Механізми формування економічної безпеки підприємств готельного бізнесу на основі маркетингових інструментів	75
ВОЛОТ О.І. Генеза наукової думки у становленні теоретичних засад інформаційного суспільства	79
ДРОК П.В. Використання технічних засобів у навчанні студентів документознавців	83
АРЕФ'ЄВ С.О., ПОЦЕЛУЙКО В.А. Бізнес-процеси підприємства: сутність та класифікація	89
МАГУТА О.В. Роль вищої освіти в інноватизації економіки України	94
ГАНЖА В.В. Реалізація експортного потенціалу будівельної галузі України	103
ДУДКО П.М. Переваги та загрози від застосування методу QFD (структурування функції якості) на підприємстві	110
ЗАЄЦЬ О.С. Використання освітніх стимулюючих функцій людського капіталу будівельних підприємств	115
ЗОРИНА О.А. Аналіз фінансового потенціалу підприємства: теоретичний аспект	121
ЗІНЧЕНКО М.М. Інтелектуальний капітал підприємства: сутність та особливості формування в будівництві	128
ОСАДЧА Г.Г., КОЗАЧЕНКО В.О. Методологічні аспекти обліку дебіторської заборгованості на виробничих підприємствах	134
КУДЕНКО О.В. Дослідження рівнів сегментування ринку мобільних пристроїв з функцією виходу в мережу Інтернет	138
МАКАТЬОРА Д.А. Методика діагностики технологічного рівня виробничих процесів на підприємстві	146
МАРЧЕНКО І.С., ТРУШ Ю.Л. Економічний механізм формування та використання грошових потоків	154
НІФАТОВА О.М. Формалізоване представлення інтегрованого брендингу: сутність та особливості управління	157
ПЛЮТА І.Ю. Пріоритетні напрями забезпечення модернізації системи електропостачання в Україні з урахуванням досвіду ЄС	163
ПОПОВИЧ О.В., НОСОВСЬКИЙ А.А. Аналіз витрат від основної діяльності ПАТ «Авіаційна Компанія «Дніпроавіа» за період з 2014 по 2016	168
СЛОБОДЯН Н.Г., НОСЕНКО Н.С. Аналіз факторів впливу на поведінку витрат промислового підприємства	172
СМЕЛЯНЕЦЬ Т.В. Управління конкурентоспроможністю аграрних формувань в Україні	177
ШИНКАР С.М. Теоретичний базис забезпечення економічної безпеки промислових підприємств	183

Розвиток регіональної економіки

ГАБРЕЛЬ М.М., ХРОМ'ЯК Й.Я., ЛИСЯК Н.М. Принципи й шляхи розвитку міських поселень регіону в умовах адміністративно-територіальних трансформацій	189
ГАЛАЧЕНКО О.О. Парадигма системно-рефлексивного маркетингу, як інструмент підвищення конкурентоспроможності санаторно-курортних послуг в умовах регіону	206
ОЛЬШАНСЬКА О.В., МЕЛЬНИК А.О. Регіональні туристичні кластери як важливий чинник економічного зростання	212

Соціально-трудові проблеми

КОШЕЛЬ А.О. Формування основних факторів і показників які визначають цінність земель в межах населених пунктів	217
СЕЛІВЕРСТОВА Л.С., ПАРХАЦЬКА О.М. Тенденції розвитку вітчизняних суб'єктів господарювання	222
СТРІЛЬЧУК Ю.І. Факторний аналіз банківського кредитування населення	226
КУЙБІДА С.В. Напрями забезпечення прискореної інноваційної реструктуризації промисловості України	231